

各 位

会 社 名 共 立 印 刷 株 式 会 社  
 代表者の役職名 代表取締役社長 野田 勝憲  
 (コード番号 : 7838)  
 問い合わせ先 取締役管理統括 木村 純  
 電 話 番 号 03-5248-7800

平成 1 7 年 3 月 期 決算短信 ( 連結 ) の一部追記・修正の件

平成 17 年 5 月 16 日付で開示いたしました「平成 17 年 3 月 期 決算短信( 連結 )」につきまして、一部追記・訂正がありますので下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

決算短信 ( 連結 ) 連結財務諸表等 連結貸借対照表 ( 連結 - 11 ページ )  
 ( 訂正前 )

科目	期別	当連結会計年度 (平成17年3月31日)		前連結会計年度 (平成16年3月31日)		増 減
		金 額	構成比	金 額	構成比	
3. 投資その他の資産		1,694,652	5.4	1,721,763	5.5	27,111
投資有価証券		<u>498,809</u>		410,939		<u>87,869</u>
長期貸付金		3,058		3,697		639
繰延税金資産		149,309		197,645		48,335
保険積立金	2	652,497		652,472		25
その他	2	<u>422,016</u>		492,369		<u>70,353</u>
貸倒引当金		31,038		35,360		4,322
資産合計		31,426,997	100.0	31,658,526	100.0	231,528

(訂正後)

科目	期別	当連結会計年度 (平成17年3月31日)		前連結会計年度 (平成16年3月31日)		増減
		金額	構成比	金額	構成比	
3. 投資その他の資産		1,694,652	5.4	1,721,763	5.5	27,111
投資有価証券		<u>557,774</u>		410,939		<u>146,834</u>
長期貸付金		3,058		3,697		639
繰延税金資産		149,309		197,645		48,335
保険積立金	2	652,497		652,472		25
その他	2	<u>363,051</u>		492,369		<u>129,318</u>
貸倒引当金		31,038		35,360		4,322
資産合計		31,426,997	100.0	31,658,526	100.0	231,528

決算短信(連結)連結財務諸表等 表示方法の変更(連結 - 19ページ)

(訂正前)

当連結会計年度 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)	前連結会計年度 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)
(連結損益計算書)	
<p>前期まで区分掲記しておりました「保険返戻金」は、営業外収益の総額の100分の10以下になったため、営業外収益の「その他」に含めて表示することにしました。なお、当期における「保険返戻金」の金額は、2,100千円であります。</p> <p>前期まで営業外収益の「その他」に含めて表示しておりました「リース契約補償金収入」は、営業外収益の総額の100分の10を超えることになったため、区分掲記することに変更しました。なお、前期における「リース契約補償金収入」の金額は、4,528千円であります。</p>	

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)
<p>(連結貸借対照表)</p> <p>「証券取引法等の一部を改正する法律」(平成16年法律第97号)が平成16年6月9日に公布され、平成16年12月1日より適用となったこと及び「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号)が平成17年2月15日付で改正されたことに伴い、当連結会計年度から投資事業有限責任組合及びこれに類する組合への出資(証券取引法第2条第2項により有価証券とみなされるもの)を投資有価証券として表示する方法に変更しました。</p> <p>なお、当連結会計年度の「投資有価証券」に含まれる当該出資の額は58,965千円であり、前連結会計年度における投資その他の資産の「その他」に含まれている当該出資の額は72,209千円であります。</p>	
<p>(連結損益計算書)</p> <p>前期まで区分掲記しておりました「保険返戻金」は、営業外収益の総額の100分の10以下になったため、営業外収益の「その他」に含めて表示することにしました。なお、当期における「保険返戻金」の金額は、2,100千円であります。</p> <p>前期まで営業外収益の「その他」に含めて表示しておりました「リース契約補償金収入」は、営業外収益の総額の100分の10を超えることになったため、区分掲記することに変更しました。なお、前期における「リース契約補償金収入」の金額は、4,528千円であります。</p>	

決算短信(連結)連結財務諸表等 (連結損益計算書関係)(連結 - 21ページ)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)												
<p>2 固定資産売却益の内容は、次のとおりであります。</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="padding-left: 20px;">建物及び構築物</td> <td style="text-align: right;">1,855千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">工具器具備品</td> <td style="text-align: right;">46</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">計</td> <td style="text-align: right; border-top: 1px solid black;">1,901千円</td> </tr> </table>	建物及び構築物	1,855千円	工具器具備品	46	計	1,901千円	<p>2 固定資産売却益の内容は、次のとおりであります。</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="padding-left: 20px;">建物及び構築物</td> <td style="text-align: right;">4,563千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">土地</td> <td style="text-align: right;">6,513</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">計</td> <td style="text-align: right; border-top: 1px solid black;">11,077千円</td> </tr> </table>	建物及び構築物	4,563千円	土地	6,513	計	11,077千円
建物及び構築物	1,855千円												
工具器具備品	46												
計	1,901千円												
建物及び構築物	4,563千円												
土地	6,513												
計	11,077千円												

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)												
<p>2 固定資産売却益の内容は、次のとおりであります。</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="padding-left: 20px;">機械装置及び運搬具</td> <td style="text-align: right;">1,855千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">工具器具備品</td> <td style="text-align: right;">46</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">計</td> <td style="text-align: right; border-top: 1px solid black;">1,901千円</td> </tr> </table>	機械装置及び運搬具	1,855千円	工具器具備品	46	計	1,901千円	<p>2 固定資産売却益の内容は、次のとおりであります。</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="padding-left: 20px;">建物及び構築物</td> <td style="text-align: right;">4,563千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">土地</td> <td style="text-align: right;">6,513</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">計</td> <td style="text-align: right; border-top: 1px solid black;">11,077千円</td> </tr> </table>	建物及び構築物	4,563千円	土地	6,513	計	11,077千円
機械装置及び運搬具	1,855千円												
工具器具備品	46												
計	1,901千円												
建物及び構築物	4,563千円												
土地	6,513												
計	11,077千円												

決算短信（連結）連結財務諸表等（有価証券関係） 当連結会計年度 2 その他有価証券で時価のあるもの（連結 - 24ページ）

（訂正前）

区分	種類	取得価額 (千円)	連結貸借対照表計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	28,130	22,438	5,692
	(2) 債券			
	社債			
	その他			
	(3) その他	—	—	
	小計	28,130	22,438	5,692
合計		283,009	423,924	140,914

（訂正後）

区分	種類	取得価額 (千円)	連結貸借対照表計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	28,130	22,438	5,692
	(2) 債券			
	社債			
	その他			
	(3) その他	58,965	58,965	
	小計	87,096	81,404	5,692
合計		341,975	482,889	140,914

決算短信（連結）連結財務諸表等（有価証券関係） 当連結会計年度 4 時価評価されていない主な有価証券（連結 - 25ページ）

（訂正前）

区分	連結貸借対照表計上額(千円)
(1) 満期保有目的の債券	
私募債	
(2) その他有価証券	
非上場株式	74,884

（訂正後）

区分	連結貸借対照表計上額(千円)
(1) 満期保有目的の債券	
私募債	
(2) その他有価証券	
非上場株式	74,761

以上